

### 江苏阳光 拟1亿竞标两金融股权

江苏阳光7月9日召开的董事会会议,决定以合计最低10358万元的价格到上海联合产权交易所竞标银川市商业银行887.5万股股权和山西证券3.84%股权。

### 证监会上海稽查局 寻找S\*ST中纺原董事

日前证监会已对S\*ST中纺涉嫌违反证券法规的行为立案调查,并需要公司原董事赵阳配合调查。但由于多次与赵阳联系未果,中国证监会上海稽查局今天刊登公告公开传唤赵阳。

### 中国国航 斥资百亿购23架空客

7月10日,中国国航及国航集团进出口贸易公司与空中客车公司签订购买23架空客320系列飞机的协议,按照1美元兑换7.6元人民币的汇率标准计算,合同总价不会超过106.85亿元。

### \*ST安彩 冻结股份流拍

昨天,河南省高级人民法院委托河南省创信拍卖有限公司对\*ST安彩第一大股東持有的90181817股限售流通股公开拍卖。经\*ST安彩电话询问拍卖公司获知,由于无竞买人报名参加竞买,该次拍卖流拍。

### 威尔科技 梁社增成实际控制人

威尔科技今日公告称,根据有关股权转让协议,梁社增将受让控股股东珠海威尔集团有限公司67%的股权,从而间接持有威尔科技23.78%的股份,成为公司的实际控制人。

### 雅戈尔 14.76亿杭州拿地

雅戈尔今天公告说,公司全资子公司宁波雅戈尔置业有限公司在7月9日杭州市国有土地使用权公开挂牌出让活动中,以14.76亿元的价格竞得一地块使用权。该地块位于西湖区,用途为住宅(设配套公建)用地。

### \*ST威达 隐瞒关联交易遭处罚

针对\*ST威达的违法行为,中国证监会已向该公司下发了《行政处罚决定书》:由于\*ST威达在2003年年报和2004年中报中未披露重大关联交易事项,因此违反了相关法规条例,并构成违法行为。中国证监会表示,将责令\*ST威达改正虚假陈述行为,并对该企业处以罚款30万元。同时,对于违法行为的直接负责主管人员分别给予警告及罚款。

### 外高桥 诉西南证券讨保证金

外高桥今天公告说,公司在西南证券上海定西路证券营业部账户内的部分资金/股票去向不明,公司多次要求西南证券及其上海定西路营业部说明并归还,但西南证券及其上海定西路营业部一直未作明确答复。日前,公司向上海市第一中级人民法院起诉,要求西南证券及其上海定西路营业部返还2600.99万元,赔偿利息损失640.9万元,并承担案件诉讼费用。目前,上海市第一中级人民法院已经受理了本案。

# 南京银行发行价区间 9.80元~11.00元

## 宁波银行为8.00元/股-9.20元/股

历时四天的路演询价之后,南京银行和宁波银行今日双双公告确定发行价格区间,多数机构表示与预期相当。

7月4日至9日,两行高管路演团队先后分赴深沪京三地与机构投资者交流。初步询价后,南京银行确定发行价格区间在9.80元/股-11.00元/股,相当于20.17倍-22.64倍(每股收益按照经会计师事务所遵照中国会计准则审核的扣除非经常性损益前后孰低的2006年净利润

### ■机构评估

## 两银行合理市价12元以上

机构投资者纷纷看好南京、宁波银行。中金公司在一份研究报告说,优质的城商行不仅拥有良好的区位优势并能在跨区域经营中实现跨越式发展,其更有潜力实现盈利的高增长,实现成长性溢价。

由于两行资产质量和盈利能力都表现良好,机构投资者给出的估值均处于

除以本次发行前的总股数计算的)的市盈率。

宁波银行则在8.00元/股-9.20元/股之间,对应市盈率为25.95倍-29.84倍(每股收益按照经会计师事务所遵照中国会计准则审核的扣除非经常性损益前后孰低的2006年净利润除以本次发行前的总股数计算)。

两行今日同时发布《初步询价结果及发行价格区间公告》,南京银行确定本次发行数量为7亿股。回拨机制启动前,南京银行

网下配售股数不超过2.1亿股,占本次发行规模的30%;网上发行不超过4.9亿股,占本次发行规模的70%。宁波银行确定本次发行数量为4.5亿股。其中网下向配售对象配售1.8亿股,占本次发行数量的40%(回拨机制启用前);网上发行2.7亿股,占本次发行数量的60%(回拨机制启用前)。

两行将于11-12日进行网下配售,12日进行网上申购。南京银行申购代码为601009,宁波银行为002142。 快报记者 邹魏

## 中报:国投中鲁等喜 ST长信等忧

今天,又有烟台万华、新华百货、S\*ST中纺、国投中鲁、江南重工等一批公司刊登了中期业绩增长的公告,但也有\*ST长信、国药科技预告中期业绩出现亏损。

国投中鲁预计,2007年中期较上年同期增长150%-200%之间,增长的主要原因是本期营业收入的增长;烟台万华预计半年度的净利润比去年同期增长90%左右;新华百货2007年半年度实现的净利润比去年同期增长80%以上,原因系主营业务收入增长、东方红广场店扭亏为盈、夏进乳业

股权转让产生投资收益; \*ST耀华预计2007年中期实现净利润在400万元左右,原因是上半年玻璃市场有所回暖,产品售价高于去年同期水平;江南重工预计,上半年度净利润较2006年同期增长900%以上,原因系上半年投资收益有较大增长;S\*ST中纺的预盈公告对业绩增长的主要原因解释说,系公司陆续出售所持有的其他上市公司部分股份获得的投资收益所致。

\*ST长信的业绩预亏公告说,预亏原因系公司管理费用、财务费用在报告期内相对较高所致;国药科技预

亏公告说,公司主营业务收入下降,产品毛利率降低。

另外青岛金王、青岛软控今日发布了2007年中期业绩预告修正公告。

青岛金王公告称,今年上半年累计净利润同比增长10%-15%。该公司在一季报中预计2007年中期净利润同比增长30%-50%。

青岛软控公告称,预计今年上半年净利润同比上升幅度不超过10%。此前,公司在一季报中预测净利润比上年同期下降幅度小于30%。

快报记者 陈建军

## 13个涨停后古井贡酒遭大股东抛售

已连续拉出13个涨停的古井贡酒,却遭遇控股股东安徽古井集团的股本减持。古井贡酒今日公告称,古井集团已售出持有的3297989股公司股票,占公司总股本的1.4%。

在利空消息刺激之下,古井贡酒反而逆势连封涨停已属反常,而控股股东选择在高位减持更是耐人寻味。公告提示,截至2007年7月10日收盘,古井集团已通过深圳证券交易所累计售出古井贡酒3297989股,目前古井集团还持有企业股票143702011股,占到公司总股本的61.15%,仍为古井贡酒第一大股东。

对古井集团来说,6月份的复牌公告是宣布了改制意图的失败。复牌当日公告称,由于亳州市国资委与中标候选人International Beverage Holding Limited在商务谈判中存在重大分歧,无法达成一致意见。因此经亳州市人民政府研究,古井集团100%国有产权转让工作被予以终止。

虽然股权转让失利,但复牌之后的古井贡酒却出现了无量涨停的局面,市场弥漫“惜售”心态。有业内人士分析,主要原因是股权出让的失败反而给投资者带来巨大的想象空间。对自2007年3月份成功实行“摘帽”的古井贡

### ■机构分析

## 古井贡酒异动背后的玄机

世纪证券的研究员孙霞分析认为,古井贡酒异动,可能有几个原因:一方面,古井贡酒停牌将近半年,而其间截至2007年7月10日,上证指数已上涨了44.42%,古井贡酒有补涨要求;另一方面,古井贡酒公司日前公告中期业绩预增,因预计公司2007年1-6月实现净利润1000万元左右,同比增长超过450%。

另外,古井贡酒的重组也是市场热炒的题材之一。虽转让未成功,但是市场

又多了两个方面的想象:一是古井贡酒剥离业务变成壳资源被借壳上市;二是存在其他公司收购其股权的可能。

古井贡酒的连续涨停,是不是资金炒作值得关注。截至7月10日下午收盘时,除古井贡酒的控股股东已售出A股股票“古井贡酒”300多万股外。另据深圳证券交易所公布,昨日申银万国证券上海陆家嘴环路证券营业部有多达1亿元左右资金卖出。 见习记者 张雪

## 王石老婆斥资90万买万科A

由于购入万科A股票,王石的妻子王江穗首次“浮出水面”。

深交所网站昨日披露,7月6日,王江穗购入46900股万科A,成交均价为19.38元,共耗资90.8922万元。当天,万科A开盘于18.50元,最高至19.50元,收于19.38元。此后两个交易日,万科A连续攀升,昨日报收于20.52元。

至于王石本人的持股情况,万科2006年报显示,其

在期末共持有62.8万股。而根据万科制定的股权激励计划,董事长的分配额度为当年度股票激励计划拟分配信托财产的10%。截至今年5月,首期限制性股票激励计划2006年度奖励基金累计持有万科A股股票43740250股,预提的2007年奖励基金累计持有万科A股股票17229468股,两部分合计60969718股。王石将获得此中的610万股。

快报记者 彭友

## 沪东重机独董津贴猛涨6.6倍

7月10日,沪东重机第三届董事会2007年第五次临时会议以10票同意、1票弃权的结果通过了《关于增加公司2007年第二次临时股东大会临时提案的议案》,这个临时提案是将独立董事的年度津贴由原来的5万元上调为38万元。

按照新的津贴标准,沪东

重机独立董事的津贴水平立即跻身沪深股市上市公司的前列。据WIND统计,独立董事津贴标准在沪东重机前列的公司有深发展、中国银行。其中,深发展独立董事最高和最低的津贴为78万元和50万元,中国银行独立董事最高和最低的津贴为64.65万元和40万元。快报记者 陈建军

## 上海贝岭被健桥证券破产拖累

健桥证券的破产清算,将对上海贝岭的经营收益产生负面影响。

上海贝岭今天公告称,公司于本月6日收到健桥证券破产清算组的通知。健桥证券破产清算组定于本月20日召开第二次债权人会议。根据相关生效判决,上海贝岭对健桥证券的债权属于证券交易结算资金,但上海贝岭提出的客户

证券交易结算资金收购的主张,在健桥证券行政清理过程中未获支持。鉴于上述情况,上海贝岭董事会全票通过同意公司采取现有的救济途径参加健桥证券破产清算程序的决议。但由于健桥证券的债权清偿率很低,公司4890万元债权面临重大损失,并可能对公司的经营收益产生重大的负面影响。 快报记者 陈建军

## 长征电器又被上海华明告了

刚撤销对长征电器的名誉侵权起诉,上海华明电力设备制造有限公司再次将长征电器告上法庭。长征电器今天刊登公告说,公司7月9日收到上海市第二中级人民法院邮寄的“上海华明电力设备制造有限公司诉《21世纪经济报道》报社、长征电器和广西银河集团名誉权纠纷”一案的相关文书。

上海华明的诉讼请求说,确认三被告在《21世纪经济报道》上的报道侵害了上海华明的名誉权;判令三被告立

即停止侵权;判令三被告在《21世纪经济报道》上公开赔礼道歉,消除影响;判令长征电器和银河集团赔偿经济损失1500万元;本案诉讼费由三被告承担。长征电器表示,为保障公司专注于主营业务发展,经与银河集团协商,银河集团同意全权代理上述案件的应诉事宜,并承诺:“银河集团将承担因诉讼可能发生的任何费用,本案件的任何结果不会影响长征电器的经营成果”。 快报记者 陈建军

## 泸州老窖成华西证券第一大股东

泸州老窖成为华西证券第一大股东的交易终于尘埃落定。泸州老窖今日公告称,公司已与四川省国有资产经营投资管理有限责任公司签订了相关协议,将华西证券1.8亿股国有股权成功纳入囊中。交易完成之后,泸州老窖将成为华西证券第一大股东。

泸州老窖称,公司与四川国资公司签订了《股权转让协议》,根据该协议,公司将

于协议生效之后5个工作日内向四川国投支付股权转让总价款的80%,即4.83亿元。而其余款项将在规定期限内予以支付。

根据泸州老窖之前发布的公告,在完成此次收购之后,加上原来所持有的2000万股,公司将持有华西证券共计2亿股,占该企业总股本的19.74%,成为华西证券的第一大股东。快报记者 唐文祺

## \*ST金泰定向增发“成就”黄俊钦

\*ST金泰拟以定向增发方式实现控制人旗下房地产资产整体上市,此计划一旦获批,将使黄俊钦未来一段时间内的地产开发等业务获得25亿多元现金支持。从定向增发预案可看出,即将注入的资产几乎囊括了黄俊钦控制下的所有地产业类资产。通过定向增发,黄俊钦在以资产认购\*ST金泰约70亿股的方式实现资产证券化的同时,还向其他不超过8名特定投资者以现金发行方式获得25亿多元的现金。

按照专业人士的说法,国美电器是为黄俊

钦和黄光裕两兄弟提供现金的“类金融”。而黄俊钦现在通过\*ST金泰定向增发来实现其旗下房地产资产的整体上市,则意味着黄俊钦开始步入依靠房地产资产证券化实现再发展的新阶段。 快报记者 陈建军

道通期货2007夏季投资策略报告会  
是您认识期货的通道,为您架起新的投资桥梁!  
★普及基础★分享经验★规划投资  
7月15日上午9:30,广州路188号  
苏宁环球大厦5楼道通期货公司举行  
07年二季度第三期期货投资报告会。  
联系人:尹先生 025-83276938  
王先生 025-83276956